ΠΕΡCOHA...... 0 10−11

Язатебя отвечаю

Анна Кузнецова —о службе «единого окна» для помощи семьям с детьми



3РЕЛИЩЕ..... ◆ 16 Сноты до

До открытия в Москве фестиваля «Спасская башня» осталось два дня

ОБРАЗОВАНИЕ 9 3

Первым классом

Новации в школах: обеды станут вкуснее, форма удобнее, а уроки интереснее



>19

оссийская Газета





подвиг Звезды Героев и ордена Мужества вручены экипажу А321 под командованием Дамира Юсупова 5

Идем на солнце

Вам письмо. Начали приходить уведомления на уплату налогов за 2018 год. Что нового?

Прием открыт. Что делать, если не можете месяц попасть к нужному врачу

Досье на маму. 1 января 2020 года заработает новый закон о плохих родителях

Алмазная леди. «Награда» за открытие первой в СССР кимберлитовой трубки-бойкот

северо-запад

Дети, в школу собирайтесь!

Выплату для многодетных сделали круглогодичной

РЕЧЬ идет о компенсационных выплатах (4467 рублей) в Санкт-Петербурге, которые назначаются многодетным семьям на детей-учащихся. Если до сих пор эти выплаты назначали лишь в период с 1 сентября по 30 июня, то теперь их расширили на весь год. Это удобно, ведь деньги особенно нужны в конце лета, когда многодетным семьям приходится выкраивать из бюджета средства на подготовку детей к школе.

Здесь будет только сад

Петербургский парк Малиновка защитили от застройки



ГОРОД

🖍 Вадим Смирнов, Санкт-Петербург

Многолетний конфликт вокруг парка Малиновка в Красногвардейском районе Петербурга можно считать исчерпанным. Теперь здесь уже точно ничего не построят, заверяют в Смольном.

Врио губернатора Петербурга Александр Беглов выступил с законопроектом, согласно которому Малиновка будет включена в перечень зеленых наса-

ли не имели ничего против собора, но переживали, что после его строительства площадь парка значительно сократится. Между тем зеленых зон в этом многоэтажном районе откровенно не хватает.

В результате власти решили найти для храма другое место, но так и не обезопасили Малиновку законодательно: парк никак не могли включить в перечень зеленых насаждений общего пользования. Теперь эта несправедливость будет устранена. Более того, законопроект не только защища-

Александр Беглов вместе с местными жителями принял участие в благоустройстве Малиновки.

Парк Малиновка расположен между проспектами Энтузиастов, Косыгина, Индустриальным и улицей Передовиков. Его площадь—14,4 гектара, в ближайшем будущем она увеличится до 16,3 гектара.

Останется нетронутым и Кузнечный сквер в историческом профильные чиновники.

В том, что Музею Достоевского, который располагается в обычном жилом доме, не хватает места, сомнений нет. По оценке Смольного, его площадь необходимо увеличить на полторы тысячи квадратных метров. То есть

➤ СПРАВКА «РГ»

центре Санкт-Петербурга. Недавно обсуждалась возможность за счет этой небольшой зеленой зоны расширить находящийся в соседнем доме Музей Достоевского. В новом здании разместились бы лекционный зал, фонды, библиотека и книжный магазин. У этого предложения была своя подоплека: в начале XX века здесь находился четырехэтажный дом, который позже снесли и разбили на его месте сквер. Но петербуржцев не обрадовала перспектива такого «восстановления исторической справедливости», ведь в центре города каждое дерево на счету. Активисты не раз выходили на акции против застройки сквера. Власти прислушались к мнению горожан. Александр Беглов заверил, что Кузнечный сквер останется нетронутым. Что же касается Музея Достоевского, то для его расширения будут изысканы другие возможности. Какие именноэтот вопрос по поручению врио губернатора сейчас обсуждают

примерно вдвое.

Крыша над головой

СОЦЗАЩИТА

Санкт-Петербург потратит на покупку социальных квартир для льготников огромную сумму-десять миллиардов рублей.

Для того чтобы увеличить количество закупаемого социального жилья, подписано постановление об объединении бюджетных инвестиций 2019 и 2020 годов. Таким образом, общая сумма закупок составила 10,185 миллиарда рублей.

В первую очередь будет решаться квартирный вопрос многодетных семей, ветеранов Великой Отечественной войны и детей-сирот. Также новые квартиры будут предназначены для расселения аварийного жилья и коммуналок.

При этом новоселья долго ждать не придется: квартиры будут приобретаться в домах, уже введенных в эксплуатацию, либо со сроком сдачи в 2020 году.

Объединение бюджетных инвестиций – эффективная на сегодня практика, используемая городом для оптимизации процесса, объемов и сроков закупок социальных квартир для льготных категорий граждан, -- комментирует

председатель комитета имущественных отношений Валерий Калугин. Санкт-Петербург динамично развивается, итак же динамично городское правительство должно исполнять свои публичные обязательства по развитию социальной инфраструктуры. А обеспечение льготников квартирами - это одно из самых важных обязательств перед горожанами.

По данным комитета, первые закупки планируется объявить уже в сентябре-ок-

Людмила Гализова, Санкт-Петербург

→ ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Татьяна Лопатина, представитель Ассоциации «Санкт-Петербургская многодетная семья»:

-Приобретаемое жилье особенно актуально для многодетных семей. И содействие со стороны государства в этом вопросе является весомым доказательством, что поддержка многодетных семей является одним из основных направлений социальной политики в Санкт-Петербурге.

Рак расстреляют протонами

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В 2019 году одиннадцать жителей Мурманской области с онкологическими заболеваниями впервые смогут пройти лечение протонной лучевой терапией в Центре протонной терапии Медицинского института имени Березина Сергея (МИБС) в Санкт-Петербурге. Региональные власти выделили на эти цели 19,8 миллиона рублей, сообщили в пресс-службе администрации Заполярья.

Протонная терапия признана в мире самым передовым из существующих методов лучевого лечения рака. заряженных тяжелых частиц-протонов-отличается от обычной (фотонной) лучевой терапии более эффективным разрушением клеток рака. При этом воздействие на здоровые ткани, окружающие опухоль, минимально. Это предотвращает такие побочные эффекты лучевого ле-

чения, как тошнота, утомляемость, дисфункция органов, подвергшихся воздействию радиации.

Одно из главных преимуществ протонной терапии в том, что она на порядок снижает риск возникновения опухолей в месте облучения через 10-15 лет после того, как лечение закончится.

Стоимость полного курса лечения одного пациента протонами в МИБС составляет 1,8 миллиона рублей в три-пять раз ниже, чем в клиниках Европы и США. По планам Минздрава РФ с 2020 года протонная терапия будет включена в госу-Облучение опухоли пучком дарственную программу оказания высокотехнологичной медицинской помощи за счет средств ОМС. На данный момент лечение из региональных бюджетов оплачивают Москва, Санкт-Петербург, Московская область, а теперь и Заполярье.

Михаил Беликов, Мурманская область

→ КСТАТИ

Петербургский центр — первый и единственный на данный момент в РФ и странах СНГ клинический центр протонной терапии. Он предоставляет лечение по технологии и в соответствии со стандартами, принятыми в клиниках Европы, Японии, США. Центр МИБС начал активное лечение пациентов в начале 2018 года. За полтора года работы курс протонной терапии прошли около 300 человек, более половины из них-дети.

Законопроект не только запрещает строительство в Малиновке, но и увеличивает парк почти на два гектара

ждений общего пользования городского значения. Казалось бы, формальность, но после ее соблюдения градозащитники вздохнут с облегчением: строительство в парке будет запрещено по закону.

Противостояние градозащитников и застройщиков в парке Малиновка длится около шести лет. Здесь планировалось возвести храм Святых Жен-Мироносиц высотой 67 метров. Однако хорошее вроде бы дело вызвало массовые возмущения. Местные жите-

ет парк от застройки, но и предполагает его увеличение почти на лва гектара.

Об этом Александр Беглов сообщил жителям окрестных домов во время недавнего посещения

–Петербуржцам нужен комфортный город. И ваши усилия по благоустройству парка – доказательство того, что мы двигаемся в правильном направлении, сказал градоначальник.

В парке установят скамейки и выпустят в пруд рыб.

→ TEM BPEMEHEM

На Петроградской стороне появится новое место отдыха. В Любанском переулке началось обустройство сквера, который в народе получил имя Виктора Цоя. Проект необычный: здесь собираются превратить в общественное пространство крышу бомбоубежища. Эта инициатива Катерины Каминской и Татьяны Сеньковой победила в проекте «Твой бюджет». Сейчас в сквере кипит работа: формируют откосы, создают газоны, высаживают растения, устанавливают скамейки, урны, детское и спортивное оборудование. По плану работы должны завершиться в сентябре. Общий бюджет проекта — 8.6 миллиона рублей.